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Ceolicmea ¢byHKUUUY = € :

1. D(f) = (-o0;+0);
] 2. He SBNSETCA YETHOM ,

/ HWU HEYETHOW;
/ 3. BO3pacTaeT;

/ 4. He orpaHuYeHa cBepxy,

/ OrpaHN4YeHa CHU3Y;

5. HEe UMeeT HM HanbonbLuero,
I HN HaVMEHbLUEro 3HAYEHUN;

6. HenpepbIBHa;
7. E(f)=(0s+0);

8. BbINyKNa BHU3;
9. anddepeHuupyema.
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1. f(0)=1tg45° =1

M

o
[lpou3eodHas byHKUUU v = f(X), f(x)=e"

y = g(x),
rae g(x) = f(x-a)

gx)=e"

g'la)=1



" S
f(x)=e =e"-e"" =e"-g(x)

f’(x)z e’ -g'(x) f’(a)= e -g’(a)
g'la)=1 f'(a)=e
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[Ipumep 1. INpoBeCTN KacaTenbHYIO K
rpaduKy YHKLUMN y = e” B TouKe X=1.
PelueHue: y = f(a) + f’(a)(x — Cl)
1) a=1
2) f(a)=f(1)=e
3) fl(x)=e; flla)=f(D=e

4) y=e+e(x-1); y = ex

OTBeT: y=ex



[lpumep 5.

BbluMCANTb 3HaUYEeHMe NPOV3BOAHOM
byHkUMM 1 = e?*7'* B Touke x=3.

PelwleHue:

yr _ (e4x—12)r _ 4e4x—12

yr(3): (64-3—12)1 __ 460 — 4

OTBeT: 4



[TpumMep 3.

Buiuncnutb nnowaab hurypbl, orpaHuyeHHoM
MHuaMmn y=0, x=0, x=2, y =¢”

PeweHue:

I

5=

O

b

2
2
Szfexdxzex . =
0



AccnepoBaTb Ha 3KCT

[Tpumep 4.
DGMYM U CXGMaTVI‘-IeCKVI

n306pa3nTb rpaduk ¢
PelleHue:

1)
2)

V' = (e’ = (x)

X

2
=2xe’ +x°e

YHKUMM ) = x e

D(f) = (~ o0;+o0)

/

2
e +X

()

xe* (x +2)



3) y'=xe*(x+2)
t _F
2 Y S
4) X=-2 — TO4YKa MaKCMMyMa
Vo =¥(=2)=(=2) €7 =4e”

X=0 — TO4YKa MMHUMYMa

ymin — (0)260 = O




" A
' Ocb abcuucc —
rOpPU30OHTasIbHas
aCMMMTOTa rpaduka.




PellnTe ynpa>kHeHus:
1620, 1623(a,6), 1624(a,6), 1628(a,6), 1629(a,6)

+

Pewuntb poma: 1621, 1623(s,r), 1624(s,r),
1628(B,r), 1629(s,r), 1631.
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HaTypanbHble norapndmsl: log 2 =1n2
log, 7=1In7




" A
DOyHKUMA y=In X, ee cBOMUCTBa, rpaduK.

| =]

b

P‘

1. D(f) = (0;+00);
2. He SBNSETCA YETHOM ,

HWU HEYETHOW;
3. BO3pacTaeT;

4. He orpaHu4yeHa CBepxy,
He orpaHuM4YeHa CHU3Y;

5. HEe UMeeT HM HanbonbLuero,
HN HaVMEHbLUEro 3HAYEHUN;

6. HenpepbiBHA;
7. E(f) = (—o05+00);

8. BbINyKna BBepX;
9. anddepeHuupyema.



" A
NnddepeHumpoBaHne dpyHKLUSA y=In X.

1b o JQX/ P(Ina;a) M(a;lna)
_ l f'la)=1tga = tg(900 —,8)2
a / B . L
_//7 M1 Seehs gp
' /T y=lnax
( 3 g ’(ln a) =1gp
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OnddepeHumpoBanne GyHKUMKM y =a’

a

In
ad==e

X xlna

a =e
(ax)r:(exlna)r:lna.exlna :lna.ax

/ /

Hanpumep, (2’“) =2%-1n2; (SX) =5".In5.
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NudbdepeHumpoBaHme C|)YI-’IKLI,MM y=log x
1 /

In x

et =22 - L g

" 1na

Ina
1 1 1

lna x xlna




